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Κύριλλος σε Λαβρόφ: Η συνεργασία μας θα 
συνεχιστεί για την ηγετική κυριαρχία της Ρωσίας 
στον κόσμο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Την ελπίδα του ότι η συνεργασία με το Ρωσικό Υπουργείο 
Εξωτερικών θα συνεχίσει να συμβάλλει στην ενίσχυση της 
κυριαρχίας της χώρας και στην εδραίωση της ηγετικής της 
θέσης στον κόσμο, εξέφρασε ο Πατριάρχης Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος προς τον Σεργκέι Λαβρόφ, τον 
οποίο και αποφάσισε να παρασημοφορήσει.  

Ο Ρώσος Προκαθήμενος ευχήθηκε στον επικεφαλής της Ρωσικής Διπλωματίας με 
αφορμή τα 75α γενέθλιά του. “Σας συγχαίρω ειλικρινά για αυτή τη σημαντική 
επέτειο – τα 75α γενέθλιά σας. Για μεγάλο χρονικό διάστημα, έχετε εργαστεί 
επιμελώς και υπεύθυνα ως Υπουργός Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας, 
επιδεικνύοντας σταθερά τον υψηλότερο επαγγελματισμό, τη δέσμευση στην 
αλήθεια και τη δικαιοσύνη και την ικανότητα να επιτύχετε τη βέλτιστη λύση στα 
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προβλήματα που αντιμετωπίζετε εσείς και οι συνάδελφοί σας”, αναφέρει στην 
αρχή του ευχετήριου μηνύματός του ο Πατριάρχης Κύριλλος.

“Είναι ευχάριστο να καταθέσω ότι μέσα από τις άοκνες προσπάθειες του τμήματος 
που διευθύνετε, γίνονται πολλά για την ενίσχυση της διεθνούς εξουσίας της 
χώρας μας, την υπεράσπιση των εθνικών συμφερόντων, τη στήριξη συμπατριωτών 
και την προστασία της ιστορικής αλήθειας και των παραδοσιακών πνευματικών 
και ηθικών αξιών στην παγκόσμια σκηνή”, πρόσθεσε.

“Θα ήθελα να σας εκφράσω ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη για τη μακροχρόνια και γόνιμη 
συνεργασία του Υπουργείου Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας με τη Ρωσική 
Ορθόδοξη Εκκλησία. Ελπίζω ότι η συνεργασία μας θα συνεχίσει να συμβάλλει στην 
ενίσχυση της πραγματικής κυριαρχίας της χώρας και στην εδραίωση της ηγετικής 
της θέσης στον κόσμο, ενώνοντας τους ανθρώπους και δημιουργώντας μια ήρεμη 
και ευημερούσα ζωή για τους συμπολίτες μας”, ευχήθηκε.

Με αφορμή τα γενέθλια του Σερκγέι Λαβρόφ και λαμβάνοντας υπόψη τη συμβολή 
του στην ανάπτυξη των σχέσεων εκκλησίας-κράτους αποφάσισε να του απονείμει 
το παράσημο 1ου Βαθμού του Μεγάλου Δούκα Αλεξάνδρου Νιέφσκι.


